
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 22. oktober 2024  
Tilstede: ST, MM, MC, JR, MR, LR og KM 

 
1. Strategisk arbejde med Basisdansk 

Vi arbejdede videre med basisdansk – og udfyldte mere på vores ”målrettet indsats”. 

Merete snakker med Anette og Jakob – og kigger på lovgivning samt økonomi 

Trioerne snakker løbende om udfordringerne ud på skolen – herunder også om overlevering og 
samarbejde 

JR finder proceduren fra Vallensbæk Skole og tager den med. 

 
2. Kongres 

Merete lavede en kort gennemgang af kongresmaterialet, som kan findes på hjemmesiden (under 
kongressen). MR og JR skal på kongresforberedende kursus torsdag og fredag i denne uge. 
 
Det der skal drøftes på kongressen: 
- Lønstrategi: Udgangspunktet er, at hovedstyrelsen gerne vil samle hovedstyrelsesbeslutningerne, 

således, at foreningens lønstrategi kan findes i et samlet dokument 
- Vedtægtsændringer: Der er to vedtægtsændringer, som skal diskuteres: Et om organiseringen af 

timelønnede og et om hvordan man kan få et punkt på dagsorden til kongressen 
- En stærk lærerprofession som skal deles op i tre områder:  

o Lærernes råderum, ansvar og styring 
o Viden og uddannelse (lærernes behov for at udvikle sig) 
o Identitet og fællesskab 

 
 

3. Velkomstmøde med nye kollegaer  

Det var et møde, som var lidt anderledes end vi plejede, da det lå i forlængelse af Skolestyrken. 
Egholmskolen havde givet deres lærere lov til ikke at deltage i velkomstmødet, og det skabte lidt uro. 

Det kommunale kom til at blive lidt forhastet og kort - og bestod mest af at udfylde en padlet. 

Herefter havde MR tid med de nye lærere – og det blev også kort. 

Generelt: Det sociale manglede. 

Næste år: Tage hensyn til andre møder på skolerne, så der ikke bliver for mange møder i træk. Gøre 
noget med Jakob – og så laver vi det sociale bagefter. Kunne måske gøres en torsdag i ”mødetiden” – og 
så blive i Vallensbæk og spise bagefter. Tidsperiode: Midt september- slut september. 

 
4. Meddelelser 

• Der har været udfordringer med vikarlønnen på Egholm. MR har kaffemøde med Mette om det i 
morgen. 

• Biograftur: Gør gerne reklame det. Sidste tilmelding 31/10. 
• Praktikaftalen er konfirmeret – og ledelserne har fået den i går (gælder fra indeværende år). 

 
 
 



5. Det forpligtende kredssamarbejde      
• Arbejdsmiljøforum: Husk at sætte kryds i kalenderen d. 29. januar (temadag i Kometen). 
• PUF: Intet møde. 
• Kursusforum: Intet møde. 
• Lønteknik: Der blev snakket praktikaftale.  

 
 

6. Hvad har vi aftalt   
• I forhold til basisdansk: 

o Merete snakker med Anette og Jakob – og kigger lovgivning samt økonomien igennem. 
o Trioerne snakker løbende om udfordringerne ud på skolen – herunder på overlevering og 

samarbejde. 
o JR finder proceduren fra Vallensbæk Skole og tager den med. 

 
• Husk at videresende tilmelding til AMR-dag i Kometen. 
• Husk at gøre reklame for biograftur. 
• Følge op på praktikaftalen – får alle den rigtige aflønning og timetildeling? 

      
7. Punkter til næste møde 

• Hvilke dele af skoleaftalen træder i kraft i år og hvordan får lærerne indflydelse på det – Jakob og 
Merete tager til heldags møde om emnet den 27/11. 

• Tilbagemelding fra kongressen. 
• Punkter til dialogmøde. 

 
     

8. Godkendelse af referat  
Referatet er godkendt.      
 
 
 

 

 

 

 


